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[1pn N3yyeHnn KadyecTBeHHbIX NPU3HAKOB
Mbl UMeeM Aefio COo cieayrLwmmm
BETMYNHAMMN:

1) abcontoTHbIE YNCNEHHOCTU

rpynnbl — nx o603HavyaloT cmmBosiamun po,
pl wnT.A.;

2) NX A0NN, Bblpa)XeH-

Hble B A0NSX eANHULblI UIN B NPOLEHTaX —
d,p,r,s n T.A.



[IpocTenwinm cnyyaeM KayeCcTBeHHOM
Bapunauunm sBJISIETCSH anbTepHaTUBHAA,
KOoraa COBOKYMHOCTb COCTOUT TOJ/IbKO U3
ABYX rpynn: ogHOWN, NMetoLeNn AaHHbIN
NPpU3HaK, N ApYyron — ero He NMeLLEN.



B oblwieM Bnae BapmaHTbl Npw
a/IbTEPHATUBHON U3MEHYNBOCTU MOTYT ObITb
npeacTaB/iEHbl B BUAE ABYX KaccoB: «0» u
«1», OTHOCUTEeNnbHaa Aongd ocoben Ka>kaoro
Kjlacca B 06Llen COBOKYNMHOCTU COOTBETCTBYET
cpeaHen apndMeTuyecKkoun npu
Ko/in4yectBeHHoun Bapuaumu, 1.e. M= p=pl/n.
CpeaHee KBaapaTUyHoe OTKJ/IOHEeHMue
onpeaengeTcsa BbipaxeHuem Sp =vVpq . Tak
KakK 1-p=(, TO 3TO BbIpaXeHne MO>XXHO
npeobpa3oBaThb:

Sp = Vp(1-p). Ancnepcus B TaKoM criyyae
onpeaendeTcs BbipaxeHueMm S2=pq=p(1-p).



CyLlecTByeT HECKO/IbKO cnocoboB
YCTAHOB/IEHUS 3aBUCUMOCTUN MEXAY
KayeCcTBEHHbIMU NpU3HaKaMun. B cnyyae
aJibTeEpHATUBHOWN BapunaLMN BbISSCHAETCH
BOMNpPOC, BCTpeYyaeTcs Jin coBnageHune
NPUCYTCTBUSA 0O60MNX KayeCTBEeHHbIX
NPpU3HaKoOB UJin, HaobopoT, OTCYTCTBUE UX
yallie, YeM 3TO AO0JIKHO 6bITb MO
cy4YyaunHbIiM npnymHam. Knaccamm 0 n 1
0603HayaloTCH

nnbo ABa pa3HbIX NMpu3Haka, Nnbo
OTCYTCTBME N NMPUCYTCTBUE UX.



KoppensunoHHas peleTka MMeeT
cneayroLwun Bua:
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KoaddunumneHT Koppensaunm B 3TOM ciydae
BblUMCAsgeTcs no gopmyne:
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